
Geografia

Ostatni dzwonek

Poziom trudności: Średni

1. Bazalt jest skałą:

A - okruchową

B - wylewną

C - jawnokrystaliczną

D - przeobrażoną podczas wydostania się na powierzchnię

2. Procesem erozyjnym stoku nie jest:

A - spływanie

B - spłukiwanie

C - odpadanie

D - osadzanie

3. Wyżyna irańska to pustynia:

A - piaszczysta

B - żwirowa

C - kamieniasta

D - pylasta

4. Formą krasu podziemnego nie jest:

A - stalagmit

B - pieczara

C - sopla

D - makaron

5. Mapy górnicze zaliczamy do map:

A - tematycznych

B - inzynieryjnych

C - fizycznych
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6. Ile wynosi śrdeni promień Ziemi:

A - 6371 km

B - 6361 km

C - 6381 km

D - 6391 km

7. Najwyższą temperaturę na Ziemi zanotowano w:

A - Dżibuti

B - Delhi

C - Kairze

D - Sydney

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Geografia

Ostatni dzwonek

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. D

4. C

5. B

6. A

7. A
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